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2) על המעגל  נתונות נקודות K ו- L. בנה משולש ABC כזה, ש- KL היא קו אמצעים שלו שמקביל ל- AB, וכך שכם C וגם נקודת חיתוך התיכונים של משולש ABC נמצאים על המעגל הנתון.

פתרון: נניח ש- ABC משולש, J, K, L אמצעי הצלעות AB, AC, BC בהתאמה. תהי N אמצע של KL, M – נקודת מפגש התיכונים של ABC. היות ו- JKCL מקבילית, לכן אלכסוניו חוצים זה את זה, ולכן N היא גם אמצע של CJ. M  מחלק את CJ ביחס של 2:1 (לפי תכונת התיכונים). מכאן נובע ש- N מחלק את MC ביחס של 1:3.
עכשיו נניח שנתונים רק K, L ומעגל. קל למצוא את N כי הוא אמצע של KL. אם נעשה הומותטיה (מתיחה אחידה של מישור) עם מרכז ב- N ומקדם 3- אז M חייב לעבור ל- C.  כלומר, אם נבנה מעגל שני שמרכזו רחוק יותר מ- N פי 3, נמצא בכיוון הפוך, ורדיוסו גדול פי שלוש, אז גם המעגל השני יעבור דרך C. לשני מעגלים אלה יהיו שני נקודות חיתוך לכל היותר (וזה ייתן שתי פתרונות). 
נבחר אחד מנקודות אלה וכך נקבל את ב. נשקף אותו יחסית ל- K ול- L ונקבל את A ו- B בהתאמה, וזה מה שרצינו למצוא.
